	ГРАД ТРЕБИЊЕ, Ул. Вука Караџића бр.2 89 101 Требиње	Број:
		<b>1/2021</b>
	Записник са састанка Привредног савјета	Датум:
		<b>12.01.2021.г.</b>
Организациона јединица/ служба:	Кабинет Градоначелника	

Датум састанка:	<b>11.01.2021.</b>	Мјесто састанка:	<b>Град Требиње- велика сала</b>
Вријеме почетка	<b>11:00</b>	Вријеме завршетка	<b>14.10</b>

УЧЕСНИЦИ САСТАНКА		
Број	Учествовали (име и презиме)	Одсутни (име и презиме)
1.	Мирко Ђурић	Слађана Скочајић
2.	Лука Петровић	Гордан Мишељић
3.	Дражен Бошковић	Здравко Кашиковић
4.	Веселин Савић	Братислав Пицула
5.	Душан Минов	Тихо Кудуз
6.	Благоје Шупић	Радивоје Максимовић
7.	Мирјана Миљановић	Илија Станковић
8.	Милан Прелевић	Дејан Тарана
9.	Драган Поповић	
10.	Ведран Фуртула	
11.	Радован Анђелић	
12.	Наташа Тучић	
13.	Коста Ђеранић	
14.	Ранко Бошњак	
15.	Југослав Деретић	

ДНЕВНИ РЕД САСТАНКА	
Број	Тачка дневног реда
1.	Усвајање записника са претходне сједнице
2.	Нацрт буџета за 2021.г.
3.	Информација о висини пореске стопе на непокретности
4.	Разно

## Тачка 1.

Г-дин Мирко Ђурић, градоначелник, је отворио састанак и поздравио све присутне. Предложени дневни ред је усвојен без измјена и допуна. На записник са претходне сједнице примједбу је имао г-дин Драган Поповић, у тачки 4. је дошло до техничке грешке па умјесто 350,00 КМ треба да пише 3500,00 КМ. Након тога записник је усвојен.

## Тачка 2.

Г-дин Мирко Ђурић је дао уводне напомене. Истакао је да је Скупштина Града усвојила нацрт буџета за 2021.г. те да се нада да су привредници анализирали документ и да ће имати конструктивне приједлоге у смилу унапређења документа. У наредном периоду слиједи провођење јавне расправе о нацрту буџета, када је прилика да се чује глас јавности о документу, и размотре сугестије и приједлози који буду пристигли.

Напоменуо је да првобитни буџетски оквир умањен за значајан износ од 1.150.000,00 КМ, због обавезе примјене Уредбе о пореским мјерама за ублажавање економских посљедица насталих усљед пандемије Владе РС . Истакао је да ће Град подржати привреду и приједлоге привредника у мјери у којој то дозволе објективне околности.

Градоначелник је нагласио да су се, приликом припреме Нацрта буџета, стручне службе руководиле смјерницом да и ове године планирају средства за све програме који су покренути у претходном периоду. У наредном периоду слиједи детаљна анализа резултата који су постигнути провођењем програма у претходним годинама . Ово ће, највјероватније, значити да ће се неки програми рационализовати, неки можда и укинута, свјесни чињенице да је потребно са посебном пажњом распоредити средства тамо гдје је најпотребније.

За реализацију капиталних инвестиција у 2021.години планиран је износ од 5.284.500,00 КМ . Средства ће се обезбиједити из намјенских, планираних прихода. У овој години није планирано кредитно задужење. План капиталних улагања је храбар и оптимистичан, потребно је уложити максималне напоре да се све реализује. Највећи "терет" на реализацији оваквог плана носи Одјељење за просторно уређење.

Подршка Владе Републике Србије је евидента и у овој години, нарочито за изградњу Православног духовног центра у Мркоњићима, док је износ од 900.000,00 КМ учешће Града у том пројекту.

Одборници су сматрали да је потребно одвојити више новца за накнаде лицима која су посебно оптерећена пандемијом на својим радним мјестима. С тим у вези, предложено је да се накнаде, које су неки одборници примали у претходном сазиву, усмјерене као подршка радницима у сектору здравства .

**Г-ђа Мирјана Миљановић** је предложила да се размотри идеја да се више средстава издвоји за образовање, као и да је потребно много више радити на информатичком описмењавању младих. с тим у вези, истакла је примједбу јер пројекат ове врсте није уврштен у средњорочни план капиталних инвестиције, а предложен је од стране факултета за менаџмент.

Г-ђа Наташа Тучић је одговорила да ће су у наредном периоду приступити припреми и изради новог средњорочног плана капиталних инвестиција, те да је то нова прилика за аплицирање. Подсјетила је и на чињеницу да, уколико се обезбиједи средства за суфинансирање пројекта, пројекат има већу шансу да се нађе међу одабраним .

**Г-дин Душан Минов** је рекао да је буџет храбро планиран, с обзиром да је пред нама изазован период, а потребе су велике. Сматра да су надокнаде за супруге погинулих бораца доказ хуманости, иако није законска обавеза него одлука Града и да овај програм треба да се реализује и у овој години. Такође, истакао је се снажније треба радити на покретању привреде.

**Г-дин Лука Петровић** је анализирао буџет, те изнио своје ишљење:

Нагласио је да је ове године потребно да , поред Градске управе, и Јавне установе морају уложити максималне напоре на остваривању планираних прихода и са додатном пажњом трошити средства у складу са планом.

Мишљења је да стручне службе Града морају детаљно анализирати који су то Програми чијим провођењем се постижу најбољи резултати. Да Програми Града који су усмјерени да покрену и оснаже привреду морају бити осмишљени и реализовани у уској сарадњи са привредницима, односно да је потребно да се кроз сталну комуникацију надлежних органа и привредних друштава , као и кроз састанке Привредног савјета, планирана средства утроше на начин који ће бити најефикаснији. Ако приватни сектор у Требињу ослаби, настаће велики проблем са незапосленошћу и великом кризом.

Такође, мишљења је да је , поред подстицаја за отварање нових радних мјеста, у овој ситуацији веома битно сачувати постојећа радна мјеста. Предложио је да се кроз провођење анкете међу привредницима дође до квалитетнијег одговора на питање на основу којих критеријума би требало расподјелити средства . Мишљења је да су то свакако критеријуми типа: број запослених радника, пад промета у односу на претходну годину , структура запослених , да ли је предузеће већ користило помоћ са нивоа Владе Републике Српске и коју, и слично.

Предложио је да се задуже надлежна Одјељења, Службе да члановима Привредног савјета доставе преглед мјера које је усвојила и провела Влада РС, као и да доставе информацију о привредним субјектима из Требиња који су користили неку врсту помоћи.

Све ово је важно, како би се Програм могао квалитетно осмислити и провести., односно да би се одредили критеријуми за расподјелу средстава за помоћ привредном сектору.

Сигурно је да је туризам доживио највећи ударац и да ће се тој области морати поклонити посебна пажња.

Такође, сматра да привредници који су извозно орјентисани нису толико угрожени.

Даље, што се планирања буџета тиче, мишљења је да Град не смије одустати од идеје да се помогне спортским колективима, као и културним радницима и организацијама. Они су , несумњиво, осјетили посљедице пандемије и морамо им помоћи да опстану у овом периоду, јер смо свјесни њихове улоге у нашем друштву. Сматра да је боље одустати, можда, од асфалтирања неке улице него смањити накнаде за културу. То је потребно рећи у јавности и одредијелити се да је то став ПС.

Морамо имати у виду да су грађани Требиња навикли на богат спортски и културни програм током читаве године. За очекивати је да ће , због комплетне ситуације која је стресна за све, безбједност у Граду бити погоршана. Форум за безбједност Града Требиња би требао да сагледа комплетно стање у области безбједности и усвоји препоруке и мјере за очување безбједности грађана у Требињу.

Буџет Града који се односи на плате и накнаде за запослене је и даље доста велики, сматра господин Петровић, иако плате и накнаде нису увећаване.

Сложио се са Градоначелником да треба урадити озбиљну анализу Програма субвенција и помоћи и на основу тога одредити критеријуме и провести их у овој години.

Што се тиче инвестиција у Одјељењу за друштвене дјелатности уочљиво је улагање у спортску инфраструктуру и клиничко болнички центар.

Мишљења је да је изградња болнице капитални пројекат који ће донијети нови квалитет живота у Граду и имати позитивне ефекте на заједницу. Мишљења је да треба убрзати процедуру изградње, а то је могуће ако се достави пројектна документација до 1.јуна и упути Министарству здравља РС. Одјељење за просторно уређење треба да покрене ту заједничку иницијативу. То је републички објекат, али ће Граду остати на располагању стара болница и она би се могла претворити у геријатријски центар или сличну установу.

Што се тиче спортске инфраструктуре, мишљења је да ту постоји простор да се озбиљно размотри да ли средства утрошити у набавку рефлектора. Ради се о значајном износу, можда би било добро да се ове године не набављају и не монтирају рефлектори, него да се новац изграде два терена са вјештачком травом. На ово питање би Одјељење за друштвене дјелатности требало да да одговор.

Што се тиче улица у Старом Граду и изградња Православног духовног центра у Мркоњићима, који финансира Република Србија, средства за те инвестиције се воде у другим фондовима. Започета изградња се наставља у овој години.

Оно што је упадљиво да је само 200.000 КМ планирано за рјешавање имовинско-правних односа за источну обилазницу и сматра да ће ту требати више средстава, која је евентуално могуће пребацити из спортске инфраструктуре. Не може се покренути изградња Источне обилазнице, на Бањевцима и Алексиној међи док се не ријеше имовински односи, а то је обавеза града. Да би се покренула бар прва дионица обилазнице потребно је да се добије грађевинска дозвола за коју је потребно ријешити имовинске односе и то треба радити што прије у сарадњи са Геодетском управом. Уз трасу источне обилазнице је у перспективи могуће парцелисати градско земљиште и створити услови за формирање пословне зона Бањевци. У наредној фази је потребно ријешити имовинске проблеме на потезу од Бањеваца до Подгљивља. Коначно, комплетном изградњом источне обилазнице би се сав теретни саобраћај измјестио из центра града, а уз трасу обилазнице би се створили услови за градњу и пословање многих пословних субјеката.

Што се тиче изградње аеродрома, Град ће имати трошкове, али се морају узети у обзир перспективе које се тиме отварају. Изградња аеродрома као и изградња клиничког центра отвара перспективе развоја. Очекујемо да ће доћи до повећања захтјева за куповином земљишта. С тим у вези, у наредном периоду, Град мора сагледати које зоне имају потенцијал за градњу, сагледати и власништво над тим земљиштем. Очигледно је да у градској зони нестаје грађевинског земљишта. Морају се имати спремни локалитети, донешени зонинг планови. Након израде плана, потребно је радити на инфраструктурном опремању тих зона.

Предвиђања су да ће привреда у 2021.г па и у 2022.г, која би могла да буде година изласка из кризе, претрпити велике шокове. С обзиром на појаву нових сојева вируса питање је којим темпом ће ићи развој привреде. Државе које имају лошију привреду, које и ми спадамо, морају се припремити алтернативно, да се види како помоћи оваквој привреди. Ако се то не деси настаће велики проблеми. То се односи перспективно на 2024.г и 2026.г., јер ако се ови локалитети не припреме за градњу, пуњење буџета неће бити квалитетно. Треба размишљати о нашим изворима финансирања буџета и то без узимања кредита, што је могуће уз стварање напријед

наведених перспектива развоја града и пуњења буџета наредних година, чак и ако се узме кредит на тај начин ће се моћи враћати.

Такође, треба анализирати да ли јавне установе могу да повећају буџет сваке године нпр. 5%.

Центар за социјални рад има огромна и републичка и локална издвајања, јер даје велики проценат проширених права у односу на оно што је законски загарантовано. По њему би и ту требало направити подкритеријуме и анализу стања.

**Д-гин Југослав Деретић** је рекао да се у доброј мјери слаже са излагањем г-дина Луке Петровића. Сматра да је потребно унаприједити комуникацију реалног сектора и стручних служби Града, заједнички дефинисати критеријуме и на тај начин смањити могућност грешке при дефинисању Програма за помоћ привреди.

Што се тиче расподјеле средстава у спортској инфраструктури, сматра да је набавка рефлектора, у овој ситуацији, непотребна. У Требињу су најразвијенији дворански спортови, те сматра да би било боље тај новац уложити у опремање спортске дворане. И поред субвенција од УЕФ-е за набавку рефлектора, за град ће то бити велики издаци, једнократан, за набавку рефлектора, тако и трајан, за трошкове утроска електричне енергије, тако да о тој ставци треба још размислити.

**Г-дин Радован Анђелић** је у добром дијелу подржао г-дин-а Луку Петровића. Сматра да је у прерасподјели расхода потребно сагледати шта је хитније. Што се тиче помоћи привреди и дефинисању критерија за Програм помоћи, веома је важно да се сагледа и питање стручна спреме запослених и да предност има ВСС. Ако неко предузме запосли радника са ВСС, то је знак за Требиње да се студенти враћају.

Такође, сматра да је, у расходима, планирана ставка за лична примања велика, чак и увећана у односу на претходну годину. Мишљења је да није у реду да ако сви приходи опадају, расходи за лична примања расту. Смањење плата је непопуларно али треба и о томе размислити.

Сматра да би област органске пољопривреде требала да има значајније мјесто, што се тиче расподјеле буџета. Иако је туризам у колапсу могло би да се настави са брендирањем здравих јела и пића, прије свега од стране Туристичке организације.

**Г-дин Веселин Савић** се сложио са претходним говорницима. Сматра да увијек постоји та дилема да ли подстицати запошљавање или самозапошљавање. Оба начина су добра. Што се тиче самозапошљавања сматра да је дошло до пада квалитета идеја из разлога што су, они који су озбиљно кренули у то, већ добили субвенције. Треба сагледати да ли средства додјељивати као помоћ за ковид или за ново запошљавање. Различите гране привреде су различито погођене. Сматра да предност треба да имају они који се развијају. Сматра да је код нас велики проблем што се студенти, који оду на студије ван Требиња, не враћају. Зато би било потребно увести неке програме за студенте који се врате са студија у Требиње и запосле у реалном сектору.

Слаже се да је планирана ставка накнаде за лична примања висока, те да узрок проблема треба тражити у вишку запослених радника. Рјешење би могло бити да се направе разлике у платама, у складу са залагањем и резултатима рада. То и није ствар овога буџета него унутрашње организације али сматра да би имало утицаја.

Предложио је да се кроз успостављање управљања системом јавне расвјете уведу уштеде у трошкова за електричну енергију за јавну расвјету.

Што се тиче набавке рефлектора, мишљења је да би требало провјерити колико је учешће УЕФ-е, да ли вриједе исти услови за наредну годину, те да их у овој години не би требало набављати.

Изразио је заинтересованост за више информација што се тиче важних инвестиција, аеродром, обилазница, болница итд. да се види ко изводи те радове, када, до које фазе се стигло, те предложио да би информације ове врсте биле интересантне члановима Привредног савјета.

**Г-дин Драган Поповић** се осврнуо на процес запошљавања и самозапошљавања. Сматра да би привредницима који су покренули бизнис и опстали, последице провјере од стране формираних комисија, требало додијелити додатна средства као вид подршке да наставе да се развијају.

На питање г-дин-а Душана Минова од којих средстава би се та средства уплатила г-дин Драган Поповић је одговорио да би се смањивањем висине надокнаде за приправнике и отварања нових радних мјеста добило више средстава за привреднике.

**Г-дин Душан Минов** је питао Г-дин-а Драгана Поповића да ли се зна тачан број незапослених, тачан број незапослене дјеце погинулих бораца, а ако се то не зна треба утврдити. Такође, поставио је питање колико ових 5.240.000,00 КМ за инвестиције „носи“ радних мјеста. Сматра да се приходи не могу повећати али се могу смањити расходи. Ако има вишка запослених, што он сматра да нема, могли би се ангажовати у контроли средстава која троше корисници буџета, вртић, спортски објекат и друго. Треба утврдити да ли јавне установе остварују планиране приходе или само троше. Ако само троше, он сматра, да не треба да постоје.

Сматра да би Завод за запошљавање требало да има актинију улогу у запошљавању, а не да буде мјесто на коме се води евиденција о незапосленима.

Скренуо је пажњу да се у изузетно тешкој ситуацији налазе хотелијери, угоститељство уопште и да треба на неки начин да им се помогне како би ти привредници опстали. Умјесто помоћи, дешава се да их инспекције често контролишу и још више отежавају ионако сложено стање.

**Г-дин Драган Поповић** је одговорио да се на евиденцији Завода за запошљавање уредно евидентира свака промјена стања и да се брижљиво води евиденција незапослених по свим параметрима. Такође, посебно је нагласио да је 333 изузетно активан у комуникацији и посредовању између незапослених лица и послодаваца. Сматра да је 333 добро организован, да службеници раде свој посао и да сваком послодавцу, без одлагања, помогну у реализацији потреба за одређеним профилом радника. Поред овога, проводе активности на обајештавању незапослених лица о програмира преквалификације који се нуде.

**Г-дин Раде Анђелић** је навео изузетно позитивно искуство које је имао у тренутку када је био у прилици да се обрати 333 у сврху запошљавања лица одређене атраке. Истиче да је наишао на више него коректну сарадњу и помоћ.

**Г-дин Мирко Ђурић** је информисао присутне да је био приједлога да се административне и комуналне таксе увећају и да се на тај начин оствари повећање прихода. Мишљење стручних служби, које је прихваћено, је да би било некоректно повећати административне и комуналне таксе у овој години.

Што се тиче анкете привредника, сви привредници су уз новогодишњу честитку добили и анкетни листић, (око 1400 привредника) Требало је да доставе попуњен анкетни лист до 15.01.2021. Тренутно, пристигли подаци се обрађују, а одговори ће бити употребљени за увођење нових програма.

Сматра да би се могло интензивније радити на промоцији програма које проводи Влада РС. Град Требиње је инсистирао да се примјене исти принципи за све привреднике, односно да се приликом распоређивања помоћи води рачуна о територијалној разруђености. Неки од требињских привредника су са закашњењем поднијели захтијев

за помоћ, и Влада је њихове захтјеве уважила. Сматра да би, или преко Привредне коморе или преко Одјељења за привреду града Требиња, све привреднике требало редовно и правовремено обавијештавати о субвенцијама.

**Г-ђа Наташа Тучић** је напоменула да велики број привредника не користи е-маилове, те да постоји простор за унапријеђење начина комуникације са привредницима. Морамо се сви заједно потрудити да се начин комуникације и размјене информација унаприједи. Привредна комора, Служба за ЛЕР, Развојна агенција Града, Завод за запошљавање, редовно шаљу обавјештења привредницима, о јавним позивима за пројекте, програмима помоћи и слично и на тај начин се одвија комуникација.

**Г-дин Мирко Ђурић** је наставио, слаже се са г-дин-ом Луком Петровићем те да ни у овако изазовној години не смијемо занемарити области као што су спорт и култура. Ипак, због епидемиолошких мјера које су још на снази, евидентно је да ће бити мање спортских и културних догађаја.

Навео је да је пројектна документација за клинички центар и аеродром обавеза града. Клинички центар је републички објекат, а за аеродром су кључна средства која улаже Република Србија.

Сматра да укупна планирана сума за лична примања радника у градској управи јесте велика. Међутим, ова примања нису усклађена са посебним колективним уговором и синдикат се обратио са захтијевом за усклађивање. Информисао је присутне да је осам радника градске управе одлучило да се пријави да, уз стимулативну отпремнину, раскине уговор о раду. Информисао је присутне да је број радника у градској управи, односу на 2016. годину, смањен са 344 на 200. И поред предузете рационализације, у администрацији још има вишка радника. У оквиру ове суме која је планирана у буџету за 2021. годину, налазе се и средства за отпремнине. Мишљења је да појединачне плате у градској администрацији нису велике, нису расле од 2008. године. Треба разговарати са синдикатом и наћи компромис и о висини плата и о броју радника.

Подржао је приједлог г-дина Анђелића да је потребно подржати субвенције за органску пољопривреду треба транспарентније дијелити.

За регулисање нивоа освјетљења јавне расвјете, потребна су додатна улагања која нису занемарива. За сада је потребно обезбиједити управљање реконструисаном ЛЕД расвјетом.

Градоначелник је такође информисао присутне да ће инвестиција за аеродром бити доступна од прољећа, средства ће обезбиједити Република Србија.

Тakoђе, образложио је чињеницу да је трасу западне обилазнице потребно ускладити са клиничким центром и аеродромом, инвестицијама које свакако заслужују посебан третман, у смислу прилагођавања инфраструктуре.

**Г-дин Ведран Фуртула** Рекао је да ће пројекти које реализује Одјељење за просторно уређење бити презентовани на скупштини.

За клинички центар је већ могуће расписати тендерски документ за израду пројектне документације. Што се тиче спортске инфраструктуре, вјероватно ће се одустати од одређених планираних позиција, те их планирати у наредним годинама.

Приходе који су планирани на ставкама трошкова уређења, ренте, продаје грађевинског земљишта, планирани су са посебном пажњом, а на основу писмених и усмених захтјева за градњом и најавом инвестиција. Чињеница је да станоградња и дање не јењава.

У опремање инфраструктуре пословних зона је потребно улагати да би се привукли привредници. Циљ би требало да буде контролисани урбанистички развој микро средина.

#### **Закључци по тачки 2:**

- По овој тачки је закључено да се достављени нацрт буџета усваја, уз примједбу да се размотри сврсиходност набавке рефлектора.
- Задужује се стручне службе Града да анализирају ефекте проведених Програма помоћи и чијим провођењем се постижу најбољи резултати.
- Да надлежна Одјељења, Службе доставе члановима Привредног савјета преглед мјера за ублажавање посљедица пандемије, које је усвојила и провела Влада РС, као и да доставе информацију о привредним субјектима из Требиња који су користили неку врсту помоћи.
- Потребно је да Центар за социјални рад достави Привредном савјету анализу проширених права, сагледају ефекте и предложи начин реализовања права у складу са проведеном анализом.
- Задужује се г-дин Драгана Поповића да достави извјештај о броју незапослених лица која се налазе на евиденцији бироа, по струкама, старосној структури, преглед о броју лица која су завршила редњошколско образовање и колико их се налази на евиденцији бироа.
- Да надлежна Одјељења града и Привредна комора наставе да унапријеђују комуникацију са привредницима, те да их редовно обавјештавају о субвенцијама. Потребно је проводити анкете, питати реални сектор о мишљењу по многим питањима и на основу одговора и анализе прикупљених података креирати Програме помоћи привреди.

#### **Тачка 3.**

г-дин Мирко Ћурић је навео да је право и обавеза Града да приходује средства на основу пореза на непокретности, те да је приход планиран у истом износу као и претходне године, односно да се порез обрачунава по стопи од 0,10%, и за физичка и правна лица. Сматра да би и у овој области у будућности требало урадити детаљнију анализу, поготово кад се узме у обзир да наш Закон даје неколико основа за пореске олакшице, тако да сматра да ће у наредним годинама сигурно бити потребно детаљно анализирати могућност повећања стопе или новог начина обрачуна пореза на имовину. Свјесни ситуације у којој се налази читаво друштво, то није било могуће урадити ове године.

Ове године Град је формирао тим који ради на анализи тачности података у пореским пријавама.

**Привредни савјет једногласно прихвата информацију о Одлуци о стопи пореза на непокретност.**



#### Тачка 4.

Г-дин Лука Петровић је предложио да Завод за запошљавање за наредну сједницу РС припреми извјештај о броју незапослених који се налазе на евиденцији. Потребно је да достави податке о томе колико је ђака завршило средњу школу у претходне 4 године, колико је од њих запослено, а колико се налази на Заводу за запошљавање. Такође, потребно је доставити евиденцију о броју незапослених бораца.

Мишљења је да је потребно да Привредни савјет активније учествује у креирању уписне политике. Гласније би се требало чути глас привреде о потребама за одређеним струкама и да тај фактор буде пресудан код креирања уписне политике.

Г-дин Мирко Ђурић је рекао да је у градској управи формирана комисија за креирање уписне политике и да ће се захтијеви за појединим струкама упуте Министарству за просвјету и културу РС. до 31.01.2021.г.

Сматра да је неопходно да се школе и надлежне службе активније учествују у промоцији занимања која су потребна привреди, јер је уочено да дјеца не желе да уписују неке струке, јер нису популарне и можда немају праве информације.

Такође, мишљења је да је један од узрока гомилања великог броја незапослених, посебно одређених струка, у вези са релативно једноставним начином прибављања диплома ВСС на начин који није регуларан. Ту, нажалост, имамо ситуацију да се одређени профили налазе на евиденцији бироа, а функционално то лице није оспособљено за обављање послова за које је доставило диплому.

Г-дин Поповић је навео да 333 нема ингеренције да провјерава тачност достављених диплома.

Г-дин Ведран Фуртула је указао на проблем да средњошколци не проводе довољно времена на градилишту, проводећи праксу. Требало би обезбиједити активнију сарадњу између привредних субјеката ради провођења практичне наставе, барем један дан у седмици.


Г-дин Радован Анђелић је истакао да раднике са купљеним дипломама не запошљавају привредници, да је то њима јасно и да управо државна предузећа овим феноменом.

Г-дин Лука Петровић сматра да би требало јавно истакнути дипломе у градској управи, барем руководног особља.

Г-дин Ведран Фуртула је информисао присутне да је износ који је да ставку за имовинско правне односе за Источну обилазницу треба повећати.

- **По овој тачки је закључено да је потребно организовати тематску сједницу Привредног савјета, којој би присуствовали директори средњих школа. Сједницу организовати прије 31.1.2021., како би Град у року послао мишљење о уписној политици за 21/22 ка Министарству за образовање РС.**

Састанак је завршен у 14,10.

Записник водио:		Записник овјерио:	
Име и презиме	Потпис	Име и презиме	Потпис
Дијана Кашиковић		Мирко Турић	